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Sukoró Iskolájáért Közalapítvány elsődleges célja a kistelepülésen folyó iskolai oktatás- nevelés 

színvonalának emelése, a tárgyi feltételek javítása, a szabadidő tartalmas eltöltésének segítése. 

Másodlagos feladatai között szerepel a kis települési jellegből származó hátrányának enyhítése 

elsősorban az iskolások és óvodások körében, az alapvető szükségletek kielégítését segítő 

szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz, egyes alapellátásokhoz való hozzájutás biztosítása is.  

 

 



A címerpark önkormányzati területre (417/12 hrsz) a játszótér mellé és a Gémeskút étterem 

mögé kerül elhelyezésre. A címer egy új elképzelés szerint jelenik meg, ami leginkább a sík 

mesekönyvek térbe kinyitható érdekes és kissé játékos képi világára emlékeztet. A címer tehát 

egy 3D-s térbeli installáció, ami a helyreállított rézsűbe került megvalósításra, illetve térben 

kissé kiemelésre.  

A tér ezzel egy érdekes és vonzó új elemmel gazdagodott, ami a sík címerpajzsok szokatlan 

térbe kiemelt átlátható és átjárható megjelenését nyújtja és új lehetőséget is tartogat, az 

eredeti célokhoz igazodva azzal, hogy átjárható (családi fotók), a Gémeskút étterem mögötti 

északi domboldalon egy növénnyel körül ölelt árnyas pihenőhely alakult ki. 

A tó körül kiránduló, Sukoróra látogató család a túra vagy, éttermi látogatás után megpihenhet 

itt, egy kiváló közös fotóélménnyel gazdagodhat elhelyezkedve a címerben.  

A címer: álló helyzetű, a háromszögű pajzs veres mezejében behajló kék sátor látható. A sátor 

feletti veres pajzsmezőben jobb oldalon: egy-egy lebegő szőlőág fonódik össze. A szőlőágakból 

egy-egy szőlőfürt és egy szőlőlevél nő ki. A veres pajzsmezőben baloldalon: jobbharánt két ágyú 

lebeg. A pajzs alján a zöld hármas halom középen egy stilizált életfa gyökereivel a talajba 

kapaszkodik. 

 

A címer magyarázata: 

Sukoró 785 éves település, első írásos említése 1210-ben történt: „in villa, que vocatur 

SUCOROU„ A község címere un. beszélő címer, mert elbeszéli a község nevét, történelmét és 

földrajzi fekvését. A címer fő motívuma a hármashalomból kinövő életfa. A hármashalom nem 

pusztán tartó elem, hanem a község nevére utaló heraldikai motívum. Sukoró neve megegyezik 



a Sokoró-dombság nevével. Jelentése: „sokorru”, azaz dombokkal-völgyekkel átszelt, dimbes-

dombos terület. Az életfa a község történelmére utal, mivel Sukoró 1882-ből fennmaradt eredeti 

viaszpecsétjéből származik. A pecsét egy lombos fát ábrázol, előtte eke, búzakéve, kasza és 

gereblye látható. A pecsét ábráiból a címeren csak a legkarakteresebb elem az un. „életfa” 

szerepel. Ennek eredete egészen a honfoglalás előtti pogány magyar hitvilágig nyúlik vissza. E 

hitvilág szerint az életfa, amely a gyökereivel a talajba fúródik, ágaival az égbe nyúlik, a két 

világot köti össze. Az alsó a holtak, a felső pedig az élők világa. A honfoglalás előtti magyar 

hitvilág e kedvelt motívuma a magyar népmesékben élt tovább. A címerben szereplő szőlő az itt 

termő finom sukorói borokra utal. A két ágyú az 1848. szeptember 29-i Pákozd-Sukoró-i 

csatának állít emléket. A magyar hadtörténet egyik legdicsőbb csatája méltán írta be nevét a 

magyar történelembe. A csata előtt a magyar sereg a sukorói református templomban tartott 

haditanácsot. Ennek emlékét a község lakói ma is ápolják.  

 

A címer főbb elemei tehát a következő képpen jelennek meg: a települést jellemző 3-as 

dombocskák az eredeti zöld színnel térbe kiemelve jelennek meg, a kék belsejű piros sátor 

jelkép a talapzatban gumiburkolat szintén eredeti színekkel valósult meg a dombba illesztett 

ferde sík részen a címerpajzson, mint talapzaton. A címer elemei az életfa, a sátorkeret, az 

ágyúk, valamint a szőlő az eredeti minták szerint tömegében és színében kovácsoltvas vázként 

jelennek meg kiemelkedve és térben átlátható módon. 

 

 
 

A 3D-s címer térbeli installációval a téren 3 fő cél valósult meg, a település identitásának 

erősítése a település címerének megismertetése, a települést bemutatni, látványos 

térelemmel gazdagítani és lezárni a közúti sávot, valamint olyan térelem kialakítása, ami az ide 

látogatók mintegy kis érdekes zarándok-, pihenőhelyévé válhat, egy helyi túra után „Itt jártam 



Sukorón!” érzéssel. Ehhez a legalkalmasabb jól látható, frekventált, mégis félre eső területrészt 

választottunk, a játszótér és köztéri színes kondicionáló gépek melletti térrészt, amit egy 

keskeny zöldsáv (tujasor) választ el. Egy félbe hagyott ~10x10m földmunka gödör helye került 

rendezésre.      

 

 
 

A településen korábban nem elérhető új történelmi és turisztikai attrakció hozzájárul a 

település és a Velencei tó turisztikai vonzerejének növeléséhez. 

 

 

Sukoró, 2020. június 30. 

 

 

            Nagy Roland 

      Sukoró Iskolájáért Közalapítvány  


